

麦当劳中国绿色餐厅数量突破 2500 家

近日,麦当劳中国宣布绿色餐厅突破 2500 家,并在餐厅主人口贴上了崭新的“绿色餐厅”标识。2500 多家麦当劳绿色餐厅全部获得 LEED(能源及环境设计先锋)绿色建筑权威认证,规模全球第一。麦当劳还启动多项绿色互动体验活动,邀请消费者体验麦当劳绿色餐厅的舒适与节能,拥抱绿色低碳的生活方式,表达对地球的爱。

麦当劳中国首席执行官张家茵说:“我们致力于持续为消费者提供更舒适的用餐环境,让我们的餐厅更节能。我很高兴看到从西藏到上海,从黑龙江到海南,消费者可以便捷地发现 2500 多家麦当劳绿色餐厅就在他们身边。这也是麦当劳绿色减碳路线图上的重要环节。”

**高效+智能化
让餐厅更舒适、更节能**

2018 年起,麦当劳中国首家

LEED 认证餐厅落户雄安新区。过去 5 年,麦当劳中国已建成 2500 多家绿色餐厅,其中超过 50%的绿色餐厅位于二三线城市,100%获得 LEED 绿色建筑权威认证。麦当劳绿色餐厅从餐厅选址与设计、建材与施工、到能源管理,全程减少对环境的影响,推动节能减排,平均每年减少碳排放超过 8 万吨,相当于每年种植约 800 万棵树。对于已运营的餐厅,麦当劳中国不断探索并优化运营效能,助力节能减排。绿色餐厅的数量将随着麦当劳中国业务的快速增长保持增长。

绿色餐厅为消费者带来了更舒适的用餐环境。麦当劳采用“高效油烟净化系统+大风量新风系统”组合解决方案,确保空气质量数据 PM2.5 和 TVOC 优于国家标准,并让室内温度更稳定、更舒适。餐厅使用国际权威标准绿色卫士(GREEN-GUARD)认证的装修材料,严格控制材料在室内空气中的化



学挥发量。麦当劳还通过采用中空玻璃窗和幕墙,减少太阳光照对体感的影响。大面积的环保玻璃,引进更多自然光照,配合光源更稳定、不闪烁的 LED 光源,让餐厅光照既柔和又明亮。

绿色餐厅积极提升餐厅能耗管理,持续推进节能减排。麦当劳绿色餐厅通过“高效+智能化”,构筑全套节能降耗系统,餐厅年均用电量降低 35%至 40%左右。麦当劳中国采购高效节能设备,超过 80%的餐厅用能设备符合能源

之星(Energy Star)标准。2023 年,麦当劳中国全部餐厅启用“智能能耗管家”,管理团队在手机移动端就能进行追踪和管理,发掘餐厅能耗优化的机会点。截至 9 月底,“智能能耗管家”帮助餐厅累计减少用电 600 万度。对符合条件的餐厅,麦当劳还安装了变频通风设备,可以节省约 40%的用电量。截至目前,安装覆盖率已经占餐厅总数的 50%左右。

**牵手艺术创作家
消费者参与绿色互动**

除了餐厅主入口醒目的绿色餐厅标识,消费者使用麦当劳 App 或小程序,打开餐厅地图,就能找到最近的绿色餐厅。

此次 2500 多家麦当劳绿色餐厅启用绿色餐厅标识之际,消费者可以使用麦当劳中国 App 的 AR 扫描功能扫描绿色餐厅标识,进入“麦麦影响力中心”,

通过图文并茂的互动与充满好奇心的视频,了解麦当劳中国绿色发展的每一小步,还能参与绿色知识趣味问答。

10 月 25 日起,绿色餐厅主题绿色纸袋亮相 2500 多家麦当劳绿色餐厅。麦当劳中国牵手著名插画师 Tango,在绿色纸袋上绘制了三幅绿色餐厅插画,分享后者对麦当劳绿色餐厅舒适节能用餐环境的感受与巧思,以及对于绿色低碳生活的畅想。还有 20 多位全国各地的艺术创作者受邀,将艺术创意与绿色纸袋结合起来,彰显对绿色生活的态度。消费者也可以发挥自己的想象力,将好奇心和创意通过写写画画记录在纸袋背面,通过社交媒体分享并邀请更多消费者一起拥抱绿色低碳的生活方式。

“绿色餐厅不仅是消费者享用麦当劳美味的空间,更是体验绿色、拥抱低碳生活方式的平台。”麦当劳中国首席影响官顾磊说:“麦当劳中国将继续深耕中国市场,让更多的绿色餐厅遍布中国大江南北,和上下游供应商一起,加速绿色发展。”(高文兴)

推动无障碍环境建设 电影《看不见的顶峰》无障碍版首映

为响应我国首部无障碍环境建设法的颁布和实施,构建企业和社区包容文化,宣传残健融合理念,全力推动无障碍环境建设,普华永道、北京市朝阳区残疾人联合会与北京欣欣阳光影视文化合作,于 10 月 28 日共同举办纪录电影《看不见的顶峰》无障碍版首映礼,并在观影之后与导演范立欣以及盲人攀登者张洪现场互动。普华永道中国多样性主管合伙人周星,北京市朝阳区残联党组成员、副理事长李革非以及多位来自朝阳区盲协、聋协、普华永道帮扶性就业基地的残障朋友参与了本次观影活动。

北京时间 2021 年 5 月 24 日 11 时 15 分,尼泊尔当地时间 9 时,中国盲人攀登者张洪从珠穆朗玛峰南坡成功登顶,成为亚洲第一位、世界第三位登顶珠峰的盲人攀登者。这一激动人心的时刻被摄影师完整地记录下来,并在两年后进入院线,为全世界的观众带来力量。不同于常见的故事片叙述方法,本片以张洪的第一视角,向观众真实展现了残障人士在面临梦想时所遇到的,常人无法想象的挫折与迷茫、痛苦与挣扎。家人与朋友无私的帮助与支持,张洪坚韧的品格与不屈的信念,最终帮助他成就梦想,也成为万千残障群体的灯塔。

帮助视障、听障人群融入艺术与文化环境,享受文明成果,一直是我国建设无障碍环境的重要努力方向。一年前,中国正式加入《马拉喀什条约》,标志着我国开始规定版权限制

与例外,以保障视力障碍者或其他印刷品阅读障碍者可以平等地欣赏作品。今年 9 月 1 日,我国首部无障碍环境建设相关的专门性法律——《中华人民共和国无障碍环境建设法》正式实施,明确提出国家鼓励公开出版发行的影视类音像制品、网络视听节目加配字幕、手语或者口述音轨。

作为朝阳区文化助残的重要活动之一,本次观影活动邀请了 80 多位残障朋友和他们的家人前来参与。观影过程中,欣欣向阳特别制作的无障碍版电影,通过口述音轨及字幕的形式,帮助视障和听障朋友更好地了解影片内容,打造身临其境的观影感受,进行“无障碍信息交流”。此前张洪在采访中表示,视障人群无法用眼睛丈量沿路的风光,因而攀登过程中,他前方永远屹立着“看不见的顶峰”,而这可能是无数残障人群生活的缩影。能够帮助他们切身感受张洪勇攀顶峰的坚韧不拔,也使这部电影更具精神力量。

残健融合一直是普华永道构建包容文化的重点关注领域之一。残健融合能够帮助消除障碍、尊重不同,创造价值,让每个人都有平等机会发挥自己的优势。本次活动也邀请了普华永道客户和同事们以及他们的家人共同参与,通过无障碍版的观影让大家更深入感性地去发掘残健融合的意义。

周星表示:“普华永道倡导包容先行的

多元文化战略,致力于打造包容的工作场所和社区环境,使多元人才充分发挥潜力,通过专业服务,解决重要的社会问题。我们在包容与多元领域重点关注性别平等和残健融合,以及回应来自不同群体的多元需求。残健融合于我们而言不是一次性的慈善项目,我们希望运用普华永道自身的影响力,切实履行企业社会责任,号召更多的组织和个人关注多元、平等与融合,共同参与到无障碍环境建设中来。”

今年五月份,普华永道启动第一期“残健职场融合”项目,为残障大学生提供平等的实习和就业机会、为残障青年群体提供一对一职业辅导、举办普华永道办公室残健融合开放日等活动,得到了众多支持和积极正向的反馈。普华永道定期在公司内部举办“包容与多元”线上分享会,建立帮扶性就业基地,并长期支持残障运动员,助力运动员们多次在 2020 年东京残奥会、2023 年残疾人公路自行车世界杯、格拉斯哥自行车世锦赛等大型赛事中斩获佳绩。(高文兴)



身高 1.2 米的乡村女主播 如何挣脱束缚开启直播新天地

在当今社会,直播行业如火如荼,吸引了无数人的关注和参与。然而,在这个领域中,有一个特殊的主播,她的身高只有 1.2 米,却用她的故事和努力,赢得了众多粉丝的喜爱和尊重。她就是快手平台上的“农村妮”,一个来自河北的乡村女主播。

农村妮的本名是李敏,今年 36 岁。她从小就发现自己和身边的小伙伴不一样,身高明显低于同龄人。然而,身体的缺陷并没有击败她,反而激发了她努力学习和追求进步的决心。她在小学时表现出色,后来因为家庭困难和视力问题被迫辍学。在面对生活中的种种挑战时,她始终保持着乐观和坚强。

在快手上,农村妮以她的真诚和热情吸引了众多粉丝。她直播时总是用河北方言跟观众们唠着家常,谈论生活中的点滴。虽然身高只有 1.2 米,但她的直播间里却充满了温暖和正能量。然而,成功并非一帆风顺。最近,她经历了一场“网暴”,有人质疑她作秀、炒作,甚至攻击她的身高。面对这些负面评论,她感到很委屈,但一想到能靠自己的能力养活自己,她便决定勇敢面对。

农村妮的直播间不仅给观众带来了欢乐和感动,也给他们带来了希望和鼓舞。许多人在她的直播间里找到了共鸣和安慰。尤其是那些同样身体有缺陷或面临困难的人,他们从农村妮身上看到了勇气和力量。通过观看

她的直播,他们学会了如何面对生活中的种种挑战,如何保持乐观和坚强。

在直播带货方面,农村妮也是一个非常出色的主播。她深知自己的短板,因此总是加倍努力学习和提升自己的能力。从最初的纸巾到后来的各种商品,她每一次的直播都充满了诚意和热情、欢笑和感动。

通过不懈的努力和坚持,农村妮终于在直播行业中崭露头角。她的故事激励了很多人,让他们看到了努力和坚持的力量。从一个普通的、屡屡找工作碰壁的乡村女性,到如今拥有自己的事业和众多粉丝的主播,她的成功并非偶然。她的勇气、毅力和真诚让她在众多主播中脱颖而出。

如今,农村妮的生活比以前更有劲头了。她通过自己的努力挣到了钱,贴补了家用。同时,她也给自己的女儿树立了一个好榜样。她的女儿看到了妈妈的努力和坚持,也变得更加自信和坚强。农村妮希望女儿未来能有一份体面且稳定的工作,这也是她一直以来的心愿。

在这个充满挑战和机遇的时代,农村妮用她的故事告诉我们:只要有梦想和努力,就能实现自己的价值。她的故事是一个关于勇气、坚持和自信的故事。通过她的直播间,她不仅传递了欢笑和感动,还传递了勇气和力量,她的故事激励着更多的人勇敢追求自己的梦想。(李庆)